
1402 دنفسا 3
Thursday, February 22, 2024

1445 نابعش 11

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

نوناق یحلاصا 244 هدام2هرصبت عوضوم یتایلام فلاتخا لح یاهتأیه ءاضعا همحزلا قح تخادرپ هوحن همان ن�آ هیحلاصا
80/11/27 بوصم میقتسم یاهتایلام

68547 :هرامش
08/12/1385 :خیرات
:تسویپ

ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام یلاع یاروش
ناتسا ییارادو یداصتقا روما نامزاس
یتایلام ینف رتفد
لک هرادا

یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
رتفد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
ررکم 251 هدام عوضوم تأیه هناخریبد
تایلام هلجم

244 هداـم 2 هرصـبت عوضوـم یتایلاـم فلاتـخا لح یاهتأـیه ءاضعا همـحزلا قـح تـخادرپ هوحن همان نیئآ هیحلاـصا
روما مرتـحم رـیزو بیوصـت هب 7/11/1385 خـیراـت رد هـک 27/11/1380 بوصـم میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا
.ددرگ یم غلابا شش و داتشه ودصیس و رازهکی لاس لوا زا ءارجا تهج تسویپ هب تسا هدیسر ییاراد و یداصتـقا

رازام برع ربکا یلع

یتایلام فلاتخا لح یاهتأیه ءاضعا همحزلا قح تخادرپ هوحن همان ن�آ هیحلاصا
27/11/80 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا 244 هدام 2 هرصبت عوضوم

حرـش هـب 31/6/81 بوـصـم یـتایـلاـم فلاـتـخا لـح یاـهـتأیـه ءاضـعا همـحزـلا قـح تـخادرـپ هوحـن هـماـن نیـئآ
:ددرگ یـم حلاـصا رـیز
:ددرگ یم هیحلاصا فلا دنب نیزگیاج 25/03/90 خروم 7098/240 هرامش همانشخـب ساسا رب ریز نتم -فـلا

دصیس غلبم)تعاس 2 ات(هسلج ره تباـب،244 هداـم 3 دـنب ناگدنـیامـن و یرـتسـگداد تاضـق همـحزـلا قـح«
».دوب دهاوخ تخادرپ لباق لایر)300000(رازه
:دوش یم )1(دنب نیزگیاج ریز نتم -فلا

)80000(رازه داتشه غلبم )تعاس 2 ات(هسلج ره تباب،یـتایـلاـم فلاـتـخا لـح یاـهتأیـه یاـضـعا هـمحزـلا قـح -1
هب لایر)20000(رازه تسیب غلبم یفاضا تعاس ره ءازا هب دماجنا لوط هب تعاس 2 زا شیب هسلج نامز هکیتروص رد و لایر
.دوش یم هفاضا روکذم غلبم
:ددرگ یم قاحلا همان نیئآ هب 6 و 5 دنب ناونع هب لیذ یاهدنب -ب
م.م.ق 244 هدام 3 و 2 یاهدنب عوضوم هدش یفرعم ءاضعا هجوم رذع نودب هسلج 3 ات روضح مدع و تبیغ تروص رد -5
و هدنیامن ن�عت تهج یضتقم تامادقا،یتایلام فلاتخا لح یاهتأیه رب تراظن رتفد طسوت نآ د�أت و یسررب زا سپ بتارم
.دمآ دهاوخ لمع هب طبریذ عجارم یگنهامه اب و روشک یتایلام روما نامزاس قیرط زا ،نیزگیاج
لاس مروت خرن هب هجوت اب ار همان نیئآ )1(دنب رد روکذم باصن لاس ره یادتبا رد دناوت یم روشک یتایلام روما نامزاس -6
.دیامن لیدعت %15 لداعم ات رثکادح،لبق
قوف حرش هب دنب هس رد روشک یتایلام روما نامزاس 4/11/85 خروم 58282/3433/214 هرامش داهنشیپ هب انب هیحلاصا نیا
.دیسر بیوصت هب 7/11/85 خیرات رد

یرفعج شناد دواد

1385/12/08 :دنس خیرات
68547 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

قح تخادرپ هوحن همان نیئآ
لح یاه تأیه ءاضعا همحزلا
2هرصبت عوضوم یتایلام فلاتخا
تایلام نوناق یحلاصا 244 هدام
بوصم میقتسم یاه

1380/11/27
تخادرپ هوحن همان ن�آ هیحلاصا

لح یاهتأیه ءاضعا همحزلا قح
2هرصبت عوضوم یتایلام فلاتخا
نوناق یحلاصا 244 هدام
بوصم میقتسم یاهتایلام

80/11/27
تخادرپ هوحن همان نیئآ هیحلاصا

لح یاهتأیه ءاضعا همحزلا قح
یتایلام فلاتخا
تخادرپ هوحن همان ن�آ هیحلاصا

لح یاهتایه یاضعا همحزلا قح
2هرصبت عوضوم یتایلام فلاتخا
نوناق یحلاصا 244 هدام
بوصم میقتسم یاهتایلام

27/11/1380
طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

68547 :همان ن�ا

68547 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/3/244/2823 :همان نييا
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هتسباو ینوناق داوم

شیپ یرگید عجرم نوناق نیا تاررقم نمض هک یدراوم رد زج یتایلام یاه فلاتخا هیلک هب یگدیسر عجرم ـ 244 هدام
...فلاتخا لح تأیه ،هدش ینیب

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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